
Dragi prijatelji, planinarke i planinari

nastavljamo započeti  3. ciklus "Pohoda slavonskim planinama" s trećom etapom – Dilj gora, koji će se 
održati 24. i 25. svibnja 2025.

PODSJETNIK: U PET DIONICA OBIĆI ĆEMO CIJELU TRASU SLAVONSKOG PLANINARSKOG PUTA uz 
logističku potporu organizatora. Dionice Pohoda se održavaju dva puta godišnje: u svibnju (3. vikend)  
i u listopadu (2. vikend) uz moguće korekcije. Točni datumi će biti objavljeni u godišnjem kalendaru 
aktivnosti slavonskih planinarskih društava. Svih pet dionica bi se tako prošlo u dvije i pol godine. Novi 
ciklus kreće u prvom slijedećem terminu istom dinamikom, odnosno 3. ciklus završava u svibnju 2026. 
a 4. ciklus počinje u listopadu iste godine. Tako ćemo dobiti da ciklusi kreću u svibnju i listopadu 
naizmjenično.

Pohod organizira PU Slavonski planinari u suradnji s lokalnim Društvima.

Osiguran je prijevoz prtljage (presvlaka, hrana i sl) između svih većih odmorišta i mjesta za noćenje pa 
se na hodanje nosi samo mali ruksak s osnovnim potrebama. 

Pozivamo vas na "Pohod slavonskim planinama"
III ciklus, treća dionica - 24. i 25. svibnja 2025.

trasom SPPa preko Dilj gore od Orljave do Borovika
(najava četvrte dionice - 11./12. listopada 2025. -  Krndijom i Papukom od Borovika do Jankovca)

Pohod je organiziran za planinare prosječne ili bolje kondicijske spremnosti

i grupu do 20 (25) aktivnih hodača + logistika. Grupa se formira redoslijedom prijava.

PROGRAM POHODA:
24.5. , subota - 7,30    okupljanje sudionika u selu Bučje, na zapadnom Dilju

Pozdravna riječ organizatora, zadnje informacije i upute

 

8,00  kreće se na pohod, jedna grupa:

Satnica prvog dana: Lovčić, crkva sv. Martin KT-12 (1 h) - Planinarska kuća Pljuskara KT-13 (4 h) 
- Planinarski dom Đuro Pilar KT-14 (2 h), ukupno oko 7 h čistog hoda, cca 27 km. 

Odmori: Grižići, crkva sv. Mihovil (dostupna logistika) i Pljuskara (dostupna logistika)

odmor, večera i noćenje u pl. domu Đuro Pilar, Sl. Brod

Smještaj i prehranu dogovaramo prema prijavama sudionika. 



25.5. nedjelja - 8,00 nastavak pohoda, jedna grupa, mogućnost priključivanja:

Čardak KT-15 (4 h) -  Planinarska kuća Borovik KT-16 (5 h), ukupno oko 9 h čistog hoda, 
cca 35 km. 

Odmori: Ljeskove vode (dostupna logistika), Lovačka nadstrešnica na križanju putova 426 i 427 
(dostupna logistika) i Paučje (dostupna logistika)

        18,00 - 18,30 sati - dolazak do planinarske kuće Borovik  , završetak Pohoda

Za one koji nemaju svoj prijevoz i treba ih vratiti (samo vozače ili sve zajedno) do vozila 
parkiranih u Bučju, organizirat će se prijevoz po popularnoj cijeni. Zbog planiranja, potrebno je 
prijaviti potrebe za prijevozom osoba najkasnije do 19.05.2025. 

Uz prigodni pečat Pohoda, sudionici s ovjerenim kartonom svih pet Pohoda  dobivaju 
spomen plaketu.

Dodatne mogućnosti: 

- tko ne može doći u subotu u jutro, može se Pohodu pridružiti u Grižićima kod crkve sv. Mihovila oko  
10,00 sati (uz najavu) ili u nedjelju u jutro kod pl. doma Đuro Pilar

- moguće je dogovoriti noćenje s petka na subotu, obavezno najaviti u prijavi.

- organizator će prilagoditi logistiku i opću organizaciju prema vremenskim prilikama, prijavama i sl. 
Molimo najave dolaska, a naročito potreba za prijevozom osoba čim prije, a najkasnije 19.05.2025.  
isključivo na e-mail adresu: slavonski.planinari@gmail.com.

Organizator osigurava: vodiče, jutarnji čaj i pecivo, prijevoz rezervnih stvari i opreme, 
osvježavajuće napitke na odmorištima.

Dogovore oko noćenja i toplih obroka dogovaramo prema prijavama sudionika. 

Za sva pojašnjenja, pitanja i PRIJAVE (do 19.05.2025. ali bolje što prije) na:
e-mail:  slavonski.planinari@gmail.com

Dobro došli !

PS

Program je podložan manjim promjenama, koje ne utječu na osnovni plan.

Prijavljeni sudionici će biti detaljno i na vrijeme o svemu informirani.

mailto:slavonski.planinari@gmail.com

